



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Губкинском директор коммерческой организации и водитель-крановщик, по чьей вине погиб рабочий при производстве работ, признаны виновными

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении директора ООО «СеверТрансОйл», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека) и водителя автомобильного крана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в городе Губкинский на территории промышленной базы 23 апреля 2016 года, в период времени с 11 до 12 часов, в ходе производства работ по разгрузке автомобиля автокраном УРАЛ КС 55713-3К при участии 29-летнего рабочего коммерческой организации произошло падение одной из металлоконструкций из полуприцепа автомобиля. Груз весом около одной тонны упал на рабочего, причинив ему телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия. В ходе расследования выявлено, что директор коммерческой организации привлек к выполнению разгрузочных работ рабочих, не имеющих образования стропальщиков и не имеющих допуска к производству разгрузочных работ, а также, в нарушение требований охраны труда, не контролировал производство работ. Водитель автокрана, в свою очередь, не убедился в отсутствии рабочего в опасной зоне работы крана и произвел подъем одной из металлических конструкций, в результате чего произошло падение второй конструкции на рабочего.

Приговором суда директору коммерческой организации назначено наказание в виде 2 лет условного лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью связанной с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в коммерческих организациях на срок 1 год 6 месяцев. Водителю автокрана назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 3 месяца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1215283>